



**Előterjesztések és határozati javaslatok 2021. november 25-én tartandó rendkívüli közgyűléshez**

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság székhelye: 7011 Alap, Dózsa György út 81-83., cégjegyzékszám: 07-10-001537, a továbbiakban: „Társaság” – Igazgatósága a 2021. november 25-én tartandó (helyszín: 7011 Alap, Dózsa György út 81-83) rendkívüli közgyűlés napirendi pontjaihoz kapcsolódó előterjesztéseit, határozati javaslatait az alábbiakban mutatja be.

**Napirendi pontok, a kapcsolódó előterjesztések és határozati javaslatok:**

**1. Tájékoztatás a 2019.04.30-i közgyűlés óta eltelt időszakról**

**2. Döntés a Watereum token,- kereskedési platform elindításáról**

Előterjesztés: Az Igazgatóság tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a Társaság előkészítette a Watereum tokenhez kapcsolódó kereskedési platformot és kéri a közgyűlés döntését annak elindítására és üzemeltetésére belföldi székhelyű gazdasági társaságon keresztül.

Határozati javaslat: A közgyűlés támogatja a Watereum tokenhez kapcsolódó kereskedési platform elindítását és üzemeltetését belföldi székhelyű gazdasági társaságon keresztül.

**3. Döntés a Futuraqua Nyrt. tulajdonában lévő Szekszárd 0239/2 helyrajzi számú ingatlan fejlesztéséről**

Előterjesztés: Az Igazgatóság tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a Társaság tulajdonában lévő Szekszárd 0239/2 helyrajzi számú ingatlan területén, kútreakstrukció és napelem kiserőmű beruházás tervezési és elkészítési munkálatai megvalósítását tervezi. Ezért az Igazgatóság kéri a közgyűlés felhatalmazását projektenként, az alapszabályban foglalt értékhatár ötszörösét meg nem haladó mértékben arra, hogy meg tudja kezdeni a tárgyalásokat a hasznosítási és rekonstrukciós alternatívákról.

Határozati javaslat: A közgyűlés jóváhagyja az Igazgatóság számára az alapszabályban foglalt értékhatár ötszörösét meg nem haladó mértékben – projektenként - kezdje meg a tárgyalásokat és az előkészítést a Társaság tulajdonában lévő 0239/2 helyrajzi számú ingatlanon a vízkutak rekonstrukciója valamint napelem kiserőmű beruházás tervezése és elkészítése kapcsán.

**Tisztelt Részvényesek!**

A közgyűlés lebonyolításának megkönnyítése érdekében kérjük, hogy aki a közgyűlésen személyesen vagy meghatalmazott útján részt kíván venni, az részvételi szándékát 2021. november 23-ig előzetesen jelezze a Társaságunk [info@futuraqua.eu](mailto:info@futuraqua.eu) hivatalos elérhetőségén.

Alap, 2021. november 04.

Futuraqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyrt.

Igazgatósága